

«УТВЕРЖДАЮ»

Вице - президент Саратовской областной
федерации фигурного катания
на коньках



Н.А. Холодкова

«10» февраля 2021 г.

«СОГЛАСОВАНО»

Министр молодежной политики и
спорта Саратовской области



А.В. Абросимов

2021 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Кубка Саратовской области
по фигурному катанию на коньках
номер-код вида спорта: 0500013611Я

I. ВВЕДЕНИЕ

Спортивные соревнования проводятся согласно календарному плану официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий министерства молодежной политики и спорта Саратовской области на 2021 год и в соответствии с правилами вида спорта «фигурное катание на коньках», утвержденными приказом № 958 Минспорта России (от 22 ноября 2018 г.), настоящим Положением и Единой всероссийской спортивной классификацией 2019-2022 гг.

Судейство соревнований осуществляется по действующей системе Международного союза конькобежцев (ISU).

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

1. Пропаганда здорового образа жизни;
2. Популяризация и развитие фигурного катания на коньках;
3. Выполнение и подтверждение спортивных разрядов, требований в соответствии с классификационной программой на 2019-2022 гг.;
4. Формирование сборной команды Саратовской области;
5. Комплектование сборной области для участия в Всероссийских соревнованиях «Самарочка» (КМС, 1 разряд – одиночное катание) г. Самара;

III. ОРГАНИЗАТОРЫ И ПРОВОДЯЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Общее руководство осуществляется министерством молодежной политики и спорта Саратовской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на ГБУСО «СШОР «НГ», Саратовскую областную федерацию фигурного катания на коньках и главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований – Табелева О.В.

Главный секретарь – Турнаева Н.А.

IV. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 10-11 марта 2021 года, в ЛДС «Кристалл» по адресу: г. Саратов, ул. Чернышевского, 63.

Мандатная комиссия – 10 марта 2021 г. с 8.00 до 10.00 часов.

Жеребьевка участников соревнований - электронная, по средствам ISUCalcFS.

Организаторы оставляют за собой право перенести или отменить данное событие, уведомив об этом заранее всех подавших заявки на данные соревнования.

V. ПРОГРАММА СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Соревнования проводятся в одиночном катании в соответствии с Правилами соревнований, настоящим Положением и ЕВСК по фигурному катанию на коньках 2019-2022 г.г. по разрядам и возрастным группам:

I спортивный разряд	- 2004 г.р. и моложе, девушки;
II спортивный разряд	- 2008 г.р. и моложе, девушки;
III спортивный разряд	- 2008 г.р. и моложе, девушки и юноши;
I юношеский разряд	- 2011 г.р. и моложе, девочки;
II юношеский разряд	- 2012 г.р. и моложе, девочки и мальчики;
III юношеский разряд	- 2013 г.р. и моложе, девочки и мальчики;
«Юный фигурист»	- 2014 г.р. и моложе, девочки и мальчики;
«Первые шаги»	- 2015 г.р. и моложе, девочки и мальчики;

Организаторы оставляют за собой право формировать (разделять или объединять) возрастные группы.

VI. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Соревнования проводятся на базе ЛДС «Кристалл», который отвечает требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, соответствует стандартам, установленными правилами соревнований по фигурному катанию. Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010 г. № 613н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий» и включает в себя дежурство бригады квалифицированных медицинских работников.

Согласно Правилам Международного союза конькобежцев (ISU), организаторы соревнований не несут ответственности за травмы и ущерб здоровью, полученные участниками во время соревнований. Данная ответственность возлагается на самих спортсменов и их родителей, заявившие для участия в соревнованиях соответствующих спортсменов.

Каждый участник, тренер и представитель делегации обязан соблюдать требования о запрете применения допинговых средств и методов в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 09 августа 2016 года №947 «Об утверждении Общероссийских антидопинговых правил» (в ред. Приказа Минспорта №27 от 17.01.2019г.)

В связи с эпидемиологической обстановкой участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с Регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в

условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года (в редакции от 19 августа 2020 года).

Участники и гости соревнований обязаны строго соблюдать правила соревнований, правила данного положения и правила посещения спортивных сооружений.

Фотографирование спортсменов с применением вспышки во время выступлений запрещено.

VII. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ ФИЗКУЛЬТУРНЫХ И СПОРТИВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены, имеющие именные заявки с допуском врача, паспорт или свидетельство о рождении (либо их копии) и страховой медицинский полис.

Возраст участников в соответствии с Правилами соревнований по фигурному катанию на коньках. Спортсмены, чей возраст не соответствует указанному в Положении, также могут принять участие в соревнованиях на условиях «вне конкурса».

Если у спортсмена просрочен разряд, то он может быть допущен до соревнований только по просроченному разряду.

Все участники должны иметь в зачетной книжке отметку о сдаче теста по скольжению по предыдущему разряду.

К судейству допускаются судьи, имеющие удостоверение о присвоении квалификационных категорий спортивных судей.

Все участники соревнований (спортсмены, тренеры, судьи, представители) должны предоставить медицинский документ, подтверждающий отрицательный результат тестирования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19) методом ПЦР, проведенного не ранее 72 часов.

Соблюдение масочного режима обязательно!

VIII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования по фигурному катанию на коньках проводятся по разрядам (юношеский и спортивный) и по двум программам: короткая программа и произвольная программа.

Победители спортивных разрядов определяются по сумме баллов, набранных в двух программах.

Все спорные вопросы решаются на основании видеоматериалов программ. Протесты, связанные с математической ошибкой подаются тренерами спортсменов в письменном виде в течение 30 минут после окончания соревнований в данном виде программы.

IX. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры соревнований награждаются медалями и грамотами соответствующих степеней. Всем участникам соревнований вручаются памятные подарки.

X. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Министерство молодежной политики и спорта Саратовской области за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств и утвержденными сметой и порядком финансирования спортивных мероприятий на 2021 год.

Соревнования проводятся в счет тренировочных часов ГБУСО «СШОР «НГ».

Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований по статьям, не вошедшие в финансирование из областного бюджета, осуществляются Федерацией из привлеченных средств, добровольных пожертвований и иных источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации.

XI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются не позднее 03 марта 2021 г. на электронную почту: olgavelichko1968@yandex.ru.

Представитель каждой команды обязан подать в мандатную комиссию на каждого участника:

- именную заявку, заверенную врачом врачебно-физкультурного диспансера;
- зачетную квалификационную книжку спортсмена;
- оригинал свидетельства о рождении или паспорт;
- оригинал полиса о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья.

В случае, если спортсмен заявлен ниже присвоенного разряда, он будет выступать «вне конкурса».

Каждая команда должна сдать именную заявку (в печатном виде) в мандатную комиссию в день прибытия 10 марта 2021 г. не менее чем за час до начала проведения соревнований.

За подлинность документов представленных в мандатную комиссию и достоверность сведений несут ответственность представители команд.

Каждый участник должен иметь запись музыкального сопровождения программ на CD дисках. Записи должны иметь наклейку с указанием: города, фамилии и имени спортсмена, разряда, в котором он выступает, времени звучания.

Музыкальное сопровождение программ сдается не менее чем за час до проведения соревнований по каждому разряду. Некачественные или не имеющие наклеек записи для трансляции не принимаются.

Расписание соревнований будет объявлено по окончании регистрации всех участников – после 07 марта 2021 года.

XII. КОНТАКТЫ

Оргкомитет соревнований:

Табелева Ольга Валентиновна, тел.: +7 -937-147-99-35

E-mail: olgavelichko1968@yandex.ru,

тел/факс: 8(8452) 75-33-01.

Холодкова Надежда Анатольевна, тел.: +7-917-209-97-87.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования